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1. Maééritd oheisen auki leikatun, pdistddn jay-
R kdsti tuetun putken kuormituspisteen kier-
! tyma ja vertaa sitd kiertyméddn, jossa otetaan
huomioon vain vapaa vaanto tai vain estetty
vaantd (leikkausvoimavaantd). Vertaa kier-
tymédd my0Os ehjdn putken vastaavaan kier-
M tymadn. Tarkastele tilannetta, kun

a) L=10R, t=0,05R
b) L=100R, t=0,05R

Avoimelle profiilelle:

I, =81045R%, I, = %anﬁ

B 5000 mm N
Z-profiilin poikkipintasuureita: 2. Maédritd oheisen Z-profiilipalkin pédtyjen
- 47 _ 47 _ 4 jdykdn tuennan normaalijdnnitysjakauma
1,=360 cm*,7 =2300 cm*,7 =670 cm*, ~ J&Y jannitys)

c.(s), joka aitheutuu vaddnnon tuottamasta

I =19cm*, I =19700 cm®,
v © osasta.

o, =53 cm’, w, = —18 cm’ Kimmokerroin E =205GPa, v=0,3.



